

PROCES VERBAL

Încheiat azi 23 Septembrie 2021, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocată prin Dispoziția primarului nr.97/16.09.2021, conform art. 133, alin.(1) și art. 134, alin.(1), lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilierilor locali li s-au trimis invitațiile de ședință însoțite de materialele ședinței în data de 16.09.2021 prin delegat iar tabelul de primire al invitațiilor a fost semnat de fiecare consilier local în parte la primirea plicului cu materiale.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 9 consilieri locali în funcție.

Absenți: Oncu Ioan Flavius, Sbîrcea Voichița.

Au mai participat de drept: dna Leahu Florica - contabil, Colf Georgian Gabriel-administrator public, Tisca Laurean Cosmin-consilier primar și d-l Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Dl Roman Gabriel constata ca sunt prezenti 9 consilieri locali și declara deschise lucrările ședinței și invita pe presedintele de sedinta Sida Dorel să preia conducerea sedintei.

Domnul președinte de ședință Sida Dorel preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Sida Dorel supune la vot ordinea de zi care **se aprobă cu un nr. de 9 „voturi „pentru,, doi consilieri locali absenti, Oncu Ioan Flavius și Sbîrcea Voichița**, adoptându-se **HCL 41/2021**.

Se trece la citirea procesului verbal al sedintei din 12.08.2021.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din 12.08.2021 și **se aprobă cu un nr. de 9 „voturi „pentru,, doi consilieri locali absenti, Oncu Ioan Flavius și Sbîrcea Voichița**, adoptându-se **HCL 42/2021**, fără contestații la conținut.

Se trece la proiectul nr.1 de pe ordinea de zi aprobată.

Dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare.

Dl Oana Mircea Traian spune: au fost primite materialele și nu are obiecțiuni cu privire la proiect.

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare in forma initiata și **se aproba cu un numar de 9 „voturi „pentru,, doi consilieri locali absenti, Oncu Ioan Flavius și Sbîrcea Voichița**, adoptându-se **HCL 43/2021**.

Se trece la proiectul de hotarare nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvântul dnei contabil Leahu Florica pentru prezentarea proiectului de hotarare și în amanunt rectificarea bugetara de astazi.

Dna contabil Leahu Florica explica rectificarea bugetara propusa prin proiectul de hotarare pe capitol și subcapitole, defalcate pe fiecare sursa în parte. Se poartă discutii pe fiecare capitol și subcapitol în parte.

Dl Oana Mircea întreabă despre proiectul pe apa-canal extindere la Brusturi.

Dl Țoca Adrian explica situația proiectului de apa-canal pe Brusturi și continuarea alimentării cu apă cu încă un proiect pentru satele Banesti și Cristesti, finanțarea fiind primită de la Consiliul Județean Arad.

Dl Oana Mircea solicită prezentarea contractului de execuție pe această porțiune, Banesti –Cristesti pentru suma de 540000 lei la viitoarea sedinta a CL Halmagiu.

Se poartă discutii.

Dl Țoca Adrian întreabă despre cheltuielile de investiții pe anul 2021 deoarece nu sunt cuprinse în buget.

Dna contabil Leahu Florica întreabă dacă mai explica încă odată rectificarea pe sursa A și continuă cu prezentarea și explicare celorlalte anexe.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare și **se aprobă cu un nr. de 8 „voturi „pentru,, și c abtinere, dl Țoca Adrian, cu consemnarea – se abține de la vot datorita nelamuriilor cu privire la discutiile dlui Oana Mircea, doi consilieri locali absenti, Oncu Ioan Flavius și Sbîrcea Voichița**, adoptându-se **HCL 44/2021**.

Se trece la proiectul de hotarare nr.3 de pe ordinea de zi a sedintei.

Dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare privind scrisoarea de garantare.

Se poartă discutii cu privire la prelungirea scrisorii de garantare și faptul că nu s-a finalizat proiectul de lucrări pe 7.2 drum Poienari.

Dl Rada Nicolae-Voicu explica faptul ca este necesara prelungirea scrisorii de garantare in urma solicitarii si notificarii AFIR iar in ceea ce priveste nefinalizarea proiectului, firma constructoare-executantul nu a prezentat pana acum situatiile de lucrari la finalizarea proiectului. Referitor la penalizari dl Rada Voicu spune ca nu exista nicio clauza in contractual de finantare prin care sa poata fi penalizat executantul lucrarii.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare si **se aprobă cu un nr. de 9 „voturi „pentru,, doi consilieri locali absentii, Oncu Ioan Flavius si Sbîrcea Voichița,** adoptându-se **HCL 45/2021.**

Se trece la proiectul de hotarare nr.4 de pe ordinea de zi a sedintei.

Dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare si solicita consilierilor locali sa propuna membrii in CA si CEAC la Liceul Moga Voievod din Halmagiu.

Dl Țoca Adrian propune pe Groza Cosmin Adrian ca membru in CA sip e Oana Mircea Traian membru in CEAC.

Dl Popoviciu Ioan Nicolae propune pe Oana Mircea Traian ca membru in CA si pe Groza Cosmin Adrian membru in CEAC.

Se trece la vot si se obtin 3 voturi „pentru,, 1 vot impotriva si 5 abtineri pentru propunerea dlui Țoca Adrian.

Se trece la vot si se obtin 6 voturi „pentru,, si 3 abtineri pentru propunerea dlui Popoviciu Ioan Nicolae.

Astfel proiectul de hotarare se aproba cu un numar de 6 voturi,, pentru,, si 3 abtineri doi consilieri locali absentii, Oncu Ioan Flavius si Sbîrcea Voichița, ca dl Oana Mircea Traian membru in CA si Groza Cosmin Adrian membru in CEAC, adoptându-se **HCL 46/2021.**

Dl Bora Nicu Petru solicita consilierului local care a facut parte din Consiliul de Administratie al Liceului in anul 2020 sa prezinte in fata Consiliului local un raport de activitate in acest sens la urmatoarea sedinta.

Se trece la proiectul de hotarare nr.5 de pe ordinea de zi a sedintei.

Dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare.

Se poarta discutii cu privire la serviciul de apa-canal din comuna si necesitatea predarii retelelor de apa si canalizare si statiei de epurare catre operatorul regional Compania de Apa Arad.

Nefiind alte discutii cu privire la proiectul de hotarare se trece la vot si **se aprobă cu un nr. de 9 „voturi „pentru,, doi consilieri locali absentii, Oncu Ioan Flavius si Sbîrcea Voichița,** adoptându-se **HCL 47/2021.**

Se trece la punctul 6 de pe ordineră de zi.

Dl Bora Nicu Petru solicita prezentarea unui proiect sau contract pentru suma de 540000 lei la tehnicianul constructor pentru urmatoarea sedinta iar dl Țoca Adrian intervine si spune ca exista un contract de executie dar nu stie daca s-a intocmit proiect sau nu.

Dl Sida Dorel spune ca semnarea condicii de prezenta sa se faca la intrarea in sedinta si semnarea la iesirea din sedinta dupa declararea sedintei inchise de catre presedintele de sedinta.

Dl Groza Cosmin spune ca nu au fost platite facturile de prestari servicii pentru trim 2 si 3 catre OS Codrii Iancului iar dna contabil a spus ca nu a primit la contabilitate facturile pe cele doua trimestre.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Sida Dorel declară închisă ședința ordinară a CL Halmagiu din 23.09.2021.

Președinte de ședință,

Dorel SIDA



Contrasemnează,
Secretar general ,

Gabriel ROMAN